Visszalépéses keresés /backtrack/

Specifikáció

Be: 

N(N+ :tömbök száma

M(N+ :tömbök lehetséges elemszáma

Ki:

X(Nn :a választott elemek sorszámának a tömbje

A választás függ:

Fk: a korábbi választások eredményeitől

Ft: az aktuális elem tulajdonságaitól

Van: j x ( Nn vi  

i=1…n 1(xi(Mi és

vi,j (1(j(i(N) fk (i,Si(xi))

jS;(xj) és ft(i,x)

J: van olyan

V: minden

Eljárás keresés (N,M,X,Van)

I=1; x()=0

Ciklus i(N és i

Jóeset (M,X,i,melyik,van)

Ha van akkor x(i)=melyik; i=i+1

Különben x(i)=0; i=i-1;

Elj. Jóeset (M,x,i,melyik,van)

Melyik=x(i)+1;

Ciklus melyik ( M(i) és rosszeset (i,x,melyik) és ft(i,x(i))

Melyik = melyik+1;

Cikl. Vége

Van=melyik ( M(i))

Elj vége

Számítsuk ki egy mértani sorozat első 8 elemét, ha a1=3 és q=3

Elj. Sorozatszámítás

S=F0

Ciklus i=1-től N-ig 

S=f(S,x(i))

Ciklus vége

Eljárás vége

Elj. Mértani sorozat

Q=3

N=8

F0=3

Eredmény=eredmény*q

Ciklus i=1-től N-ig

Ki: eredmény

Ckil. Vége

Elj. Vége

Elj jóeset (M,x,i,melyik,van)

Melyik=x[i]+1

Ciklus amíg melyik ( M[i] és rosszeset (i,x,melyik) és nem ft

Melyik = melyik +1

Cikl vége

Van = melyik ( M[i]

Elj vége

Függvény rosszeset (i,x,melyik):logikai

J=1

Ciklus amíg j<i és fk(j,x)

J=j+1

Cikl vége

Rosszeset j<i (rezurn j<i)

Függvény vége

Procedure jóeset (M:a tömb, var x: tömb);

I: integer, var, melyik, integer;

Var van

Királynős szar

N=8 sorozatok elemszáma

M[i]=8 az egyes sorozatok elemszáma

Ft= igaz->egy királynő bárhová tehető

Fk=nem (j=l vagy (i-k)=(j-l)

Oda tehetem, ahol az előzőek nem ütik

Elj keresés (N,x,van)

I=1; x[] =0

Ciklus amig i(1 és i(n

Jóeset keresés (N,x,i,melyik,van)

Ha van akkor x[i]=melyik; i=i+1;

Különben x[i]=0; i=i-1;

Elágazás vége

Ciklus vége

Elj vége

Elj jóeset keresés (x,N,i,melyik,van);

Melyik:= x[i]+1

Ciklus amíg melyik ( N és rosszeset (i,x,melyik)

Melyik=melyik+1

Ciklus vége

Van=melyik(N

Eljárás vége

Függvény rosszeset (i,x,melyik)

J=1

Ciklus amíg j<i és nem (x[j](melyik vagy

i-j=(melyik-x[j])

j=j+1

ciklus vége

rosszeset=(j<i)

függvény vége

Math,h: matematikai függvény

Als(melyik-x[j])

Typedef: típusdefiníció

Int: integer egész típus

Tomb[10]: új típus neve és elemeinek száma

Pointer típusú változók

Memória  címet tartalmaznak. Helyfoglalás: 2byte. Művelet végezhető a memória címmel és az ott tárolt adattal.

Int: típusa

Melyik: változó azonosítója, memóriacím, helyfoglalás

Char függvvény jóeset (n,x,i,*p)

*p=x(i)+1

ciklus amíg p<=n és rosszeset (x,i,p)

*p++

ciklus vége

return *p<=1

fügvény vége

1.A pointer definiálása

int *pnt: a típus attól függ, hogy milyen adatra mutat. A pointer memória címet tartalmaz

2.Definiálás, értékadás, használat

Int a,b;

Int *pnt;

Pnt=&a;

A=12

B=*pnt;
b=a;

* indirekt áttételes értékadás

*pnt a memóriában a pnt címen lévő memória címmel címzett értéket adja meg

3.Tömbdefiniálás és használat

char *p;

char x[20];

p=x;

p=&x[0]

*(p+1)=0;  x[1]=0;

*(p+i)=10; x[i]=10;

p=x;

p++;

char *sp  <-nincs kezdő értéke sp-nek

sp=15;

